
Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

SNOW PUSHER
USER MANUAL

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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CY-SL24

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

SNOW PUSHER
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Safety precautions

WARNING:
Read this instructions before using this product. Failure to do so can result in
serious injury. the basic precautions should always be followed, including the
following:

1. The snow pusher may not be used or stored in hazardous areas. It is not
allowed to use the appliance in hazardous locations.

2. The snow pusher must be checked to ensure that it is in proper working order
and is operating safely prior to use. Otherwise, the appliance must not be used.

3. Use as intended only. The snow pusher is not suitable for sweeping off
corrosive substances. as they can harm the materials on the snow pusher.

4. Please wear safety gloves when operating snow pusher.

5. The operator must use the snow pusher properly. He must consider the local
conditions and must pay attention to third parties, in particular children, when
working with the snow pusher.

6. This snow pusher is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental abilities or lacking experience and/or
knowledge, unless they are super- vised by a person responsible for their safety or
are instructed by these persons on the use of the device. Children should be
supervised, to ensure that they do not play with the snow pusher.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Model Width(in) Length(in) Plow Materials
CY-SL24 10 30 Aluminium alloy

THE SNOW PUSHER CAN BE REVERSED UP AND DOWN FOR
BETTER SNOW REMOVAL.
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Part List
Number Name Quantity Picture

A Handle 1

B
Extension

Rod
2

C
Fixed
Support

1

D Wheel 2

E
Snow
Pusher

1

F Screw 4

G Screw 2

H Screw 2

J Nut 8

K
Aluminium
Block

4

L Spacer 10

M Spacer 2

N Spanner 2

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


5

Assemble Step

K*4

C

F*4

J*4

J*2

B*2

G*2

E

L*4

L*4

A
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J*

Sanven Technology Ltd.
Address: Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga, CA 91730 

2

H*2

D*2

M*2

L*2



Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

https://www.vevor.com/support


MANUALE  D'USO

SPINGI  NEVE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

Modello  CY-SL24

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

SPINGI  NEVE

1
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conoscenza,  a  meno  che  non  siano  supervisionati  da  una  persona  responsabile  della  loro  sicurezza  o

lesioni  gravi.  Le  precauzioni  di  base  devono  essere  sempre  seguite,  tra  cui  la

5.  L'operatore  deve  utilizzare  correttamente  lo  spazzaneve.  Deve  considerare  le  condizioni  locali

4.  Indossare  guanti  di  sicurezza  quando  si  utilizza  lo  spazzaneve.

Leggere  queste  istruzioni  prima  di  utilizzare  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste  istruzioni  può  causare

1.  Lo  spazzaneve  non  può  essere  utilizzato  o  conservato  in  aree  pericolose.  Non  è

lavorando  con  lo  spazzaneve.

seguente:

condizioni  e  deve  prestare  attenzione  a  terzi,  in  particolare  ai  bambini,  quando

ridotte  capacità  fisiche,  sensoriali  o  mentali  o  mancanza  di  esperienza  e/o

2.  Lo  spazzaneve  deve  essere  controllato  per  assicurarsi  che  sia  in  buone  condizioni  di  funzionamento

autorizzato  a  utilizzare  l'apparecchio  in  luoghi  pericolosi.

6.  Questo  spazzaneve  non  è  destinato  all'uso  da  parte  di  persone  (bambini  compresi)  con

siano  istruiti  da  queste  persone  sull'uso  del  dispositivo.  I  bambini  devono  essere

sostanze  corrosive  poiché  potrebbero  danneggiare  i  materiali  dello  spazzaneve.

sorvegliati,  per  assicurarsi  che  non  giochino  con  lo  spazzaneve.

e  funziona  in  modo  sicuro  prima  dell'uso.  In  caso  contrario,  l'apparecchio  non  deve  essere  utilizzato.

3.  Utilizzare  solo  come  previsto.  Lo  spazzaneve  non  è  adatto  per  spazzare  via

2

AVVERTIMENTO:

Precauzioni  di  sicurezza

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

Machine Translated by Google



Materiali  per  aratroLunghezza  

(pollici)  30 Lega  di  alluminio

Larghezza  

(pollici)  10

LO  SPINGINEVEVE  PUÒ  ESSERE  INVERTITO  SU  E  GIÙ  PER

Modello  CY-SL24

Modello

MIGLIORE  RIMOZIONE  DELLA  NEVE.

3
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Alluminio

4

Distanziatore

1

Vite

Asta

2

Vite

Distanziatore

M

N

8

Spingitore

H

2

2

F

UN

C

Vite

J

E

1

D

L

4

10

Estensione

Ruota

G

Bloccare

2

Fisso

E

2

B

Nevicare

Chiave  inglese

4

Supporto

Immagine

1

2

Maniglia

Noce

Numero  Nome  Quantità

Elenco  delle  parti

Machine Translated by Google
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L*4

UN

E*4

E*2

C

E*4

Il*4

E

La*2

Sol*2

L*4

Fase  di  assemblaggio
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L*2

Io*2

Il*2

La*2

Indirizzo:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Azienda

E*2
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.
„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  

jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

INSTRUKCJA  OBSŁUGI

PŁUGACZ  DO  ŚNIEGU

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

CY-SL24

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

PŁUGACZ  DO  ŚNIEGU

1
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6.  Odśnieżarka  nie  jest  przeznaczona  do  użytku  przez  osoby  (w  tym  dzieci)

1.  Odśnieżarki  nie  wolno  używać  ani  przechowywać  w  miejscach  niebezpiecznych.  Nie  wolno

praca  z  odśnieżarką.

warunków  i  należy  zwracać  uwagę  na  osoby  trzecie,  w  szczególności  dzieci,  podczas

następny:

5.  Operator  musi  prawidłowo  używać  odśnieżarki.  Musi  wziąć  pod  uwagę  lokalne  warunki

poważne  obrażenia.  Należy  zawsze  przestrzegać  podstawowych  środków  ostrożności,  w  tym

4.  Podczas  obsługi  odśnieżarki  należy  nosić  rękawice  ochronne.

Przeczytaj  tę  instrukcję  przed  użyciem  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  jej  może  skutkować

substancji  żrących,  gdyż  mogą  one  uszkodzić  materiały  użyte  do  budowy  odśnieżarki.

pod  nadzorem,  aby  mieć  pewność,  że  nie  bawią  się  odśnieżarką.

są  instruowani  przez  te  osoby  w  zakresie  korzystania  z  urządzenia.  Dzieci  powinny  być

3.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.  Odśnieżarka  nie  nadaje  się  do  zamiatania

i  działa  bezpiecznie  przed  użyciem.  W  przeciwnym  razie  nie  wolno  używać  urządzenia.

wiedzy,  chyba  że  nadzorowana  jest  przez  osobę  odpowiedzialną  za  ich  bezpieczeństwo  lub

ograniczone  zdolności  fizyczne,  sensoryczne  lub  umysłowe  lub  brak  doświadczenia  i/lub

2.  Należy  sprawdzić,  czy  odśnieżarka  jest  w  dobrym  stanie  technicznym.

wolno  używać  urządzenia  w  miejscach  niebezpiecznych.

2

OSTRZEŻENIE:

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

Środki  ostrożności

Machine Translated by Google
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Materiały  pługowe

Stop  aluminium

ODŚNIEŻARKĘ  MOŻNA  ODWRÓCIĆ  W  GÓRĘ  I  W  DÓŁ,
LEPSZE  ODŚNIEŻANIE.

Szerokość  

(cale)  10

Długość  (w  

calach)  30CY-SL24

Model

Machine Translated by Google
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Aluminium

4

Odstępnik

mi

Śruba

K

F

A

C

J

L

1

D

10

4

2

Pręt

Śruba

Odstępnik

N

2

8

Popychacz

H

2

Wsparcie

Zdjęcie

1

2

4

Uchwyt

Nakrętka

1

Śruba

M

Rozszerzenie

Koło

G

Blok

2

2

B

Śnieg

Klucz  do  nakrętek

Naprawił

Lista  części

Numer  Nazwa  Ilość

Machine Translated by Google
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J*4

L*4

A

J*2

K*4

F*4

C

mi

B*2

G*2

L*4

Krok  montażu

5
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L*2

J*2

M*2

H*2

Sanven  Technology  Ltd.

Adres:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

D*2
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Schneeschieber

BENUTZERHANDBUCH

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  notwendigerweise  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  

ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  
Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

CY-SL24

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Schneeschieber

1
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2.  Der  Schneeschieber  muss  auf  seine  einwandfreie  Funktionsfähigkeit  überprüft  werden

eingeschränkte  körperliche,  sensorische  oder  geistige  Fähigkeiten  oder  mangelnde  Erfahrung  und/oder

Der  Einsatz  des  Geräts  in  explosionsgefährdeten  Bereichen  ist  nicht  gestattet.

6.  Dieser  Schneeschieber  ist  nicht  für  den  Gebrauch  durch  Personen  (einschließlich  Kinder)  mit

werden  von  diesen  Personen  in  die  Benutzung  des  Gerätes  eingewiesen.  Kinder  sollten

ätzende  Stoffe,  da  diese  die  Materialien  des  Schneeschiebers  beschädigen  können.

und  auf  Funktionstüchtigkeit  geprüft.  Andernfalls  darf  das  Gerät  nicht  benutzt  werden.

Wissen,  es  sei  denn,  sie  werden  von  einer  für  ihre  Sicherheit  verantwortlichen  Person  beaufsichtigt  oder

beaufsichtigt  werden,  um  sicherzustellen,  dass  sie  nicht  mit  dem  Schneeschieber  spielen.

3.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.  Der  Schneeschieber  ist  nicht  zum  Abkehren  von

schwere  Verletzungen.  Die  grundlegenden  Vorsichtsmaßnahmen  sollten  immer  befolgt  werden,  einschließlich  der

5.  Der  Bediener  muss  den  Schneeschieber  sachgemäß  verwenden.  Er  muss  die  örtlichen

Lesen  Sie  diese  Anleitung,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.  Bei  Nichtbeachtung  kann  es  zu

4.  Bitte  tragen  Sie  beim  Bedienen  des  Schneeschiebers  Schutzhandschuhe.

1.  Der  Schneeschieber  darf  nicht  in  Gefahrenbereichen  verwendet  oder  gelagert  werden.  Er  ist  nicht

Arbeiten  mit  dem  Schneeschieber.

Folgendes:

Bedingungen  und  müssen  auf  Dritte,  insbesondere  Kinder,  Rücksicht  nehmen,  wenn

2

WARNUNG:

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

Sicherheitsvorkehrungen

Machine Translated by Google



3

Länge  (in)  30 Pflugmaterialien

Der  Schneeschieber  kann  nach  oben  und  unten  umgedreht  werden,  um
BESSERE  SCHNEERÄUMUNG.

Breite  (in)  

10 AluminiumlegierungCY-SL24

Modell

Machine Translated by Google
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Aluminium

4

Abstandhalter

2

Schlüssel

A

C

F

Schrauben

J

K

M

1

D

4

10

Stange

2

Schrauben

Abstandhalter

N

Pusher

H

8

2

2

4

Bild

Unterstützung

1

2

Handhaben

Schrauben

1

Nuss

M

Verlängerung

Rad

G

Block

2

Behoben

B

Schnee
E

Nummer  Name  Menge

Stückliste

Machine Translated by Google
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Schritt  „Zusammenbauen“

J*4

L*4

A

G*2

C

F*4

K*4

E

B*2

L*4

J*2

Machine Translated by Google
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D*2

L*2

J*  2

M*2

H*2

Sanven  Technology  Ltd.

Adresse:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUEL  D'UTILISATION

POUSSENEIGE

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

CYSL24

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  
les  instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  
produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  
en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

POUSSENEIGE

1
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connaissances,  à  moins  qu'ils  ne  soient  supervisés  par  une  personne  responsable  de  leur  sécurité  ou

blessures  graves.  Les  précautions  de  base  doivent  toujours  être  suivies,  y  compris  la

5.  L'opérateur  doit  utiliser  le  chasseneige  correctement.  Il  doit  tenir  compte  des  réglementations  locales.

4.  Veuillez  porter  des  gants  de  sécurité  lorsque  vous  utilisez  le  pousseneige.

Lisez  ces  instructions  avant  d'utiliser  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces  instructions  peut  entraîner

1.  Le  chasseneige  ne  doit  pas  être  utilisé  ou  stocké  dans  des  zones  dangereuses.  Il  n'est  pas

travailler  avec  le  pousseneige.

suivant:

conditions  et  doit  prêter  attention  aux  tiers,  en  particulier  aux  enfants,  lorsque

capacités  physiques,  sensorielles  ou  mentales  réduites  ou  manquant  d'expérience  et/ou

2.  Le  chasseneige  doit  être  vérifié  pour  s'assurer  qu'il  est  en  bon  état  de  fonctionnement

autorisé  d'utiliser  l'appareil  dans  des  endroits  dangereux.

6.  Ce  pousseneige  n'est  pas  destiné  à  être  utilisé  par  des  personnes  (y  compris  des  enfants)

sont  instruits  par  ces  personnes  sur  l'utilisation  de  l'appareil.  Les  enfants  doivent  être

substances  corrosives,  car  elles  peuvent  endommager  les  matériaux  du  chasseneige.

surveillés,  pour  s'assurer  qu'ils  ne  jouent  pas  avec  le  pousseneige.

et  fonctionne  en  toute  sécurité  avant  toute  utilisation.  Dans  le  cas  contraire,  l'appareil  ne  doit  pas  être  utilisé.

3.  N'utilisez  la  pelle  à  neige  que  pour  l'usage  prévu.  Elle  ne  convient  pas  pour  balayer

2

AVERTISSEMENT:

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Précautions  de  sécurité

Machine Translated by Google
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Matériaux  de  charrueLongueur  (po)  

30 Alliage  d'aluminium

MEILLEUR  DÉNEIGEMENT.

Largeur  (po)  

10

LE  POUSSENEIGE  PEUT  ÊTRE  INVERSÉ  DE  HAUT  EN  BAS  POUR

CYSL24

Modèle

Machine Translated by Google
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1

2

Tige

Vis

Vis

Entretoise

M

N

8

H

Poussoir

2

2

F

C

UN

Vis

J

K

1

D

L

4

10

Extension

Roue

G

Bloc

2

Fixé

E

2

Neige

B

Clé  à  molette

4

Soutien

Image

1

2

Poignée

Noix

Entretoise

4

Aluminium

Numéro  Nom  Quantité

Liste  des  pièces

Machine Translated by Google
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L*4

UN

J*4

B*2

C

F*4

K*4
E

L*4

J*2

G*2

Étape  d'assemblage

5

Machine Translated by Google



M*2

J*  2

L*2

H*2

Adresse :  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Sanven  Technologie  Ltée.

D*2

6
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

GEBRUIKERSHANDLEIDING

SNEEUWSCHUIVER

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

CY-SL24

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

SNEEUWSCHUIVER

1
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6.  Deze  sneeuwschuiver  is  niet  bedoeld  voor  gebruik  door  personen  (inclusief  kinderen)  met

1.  De  sneeuwschuiver  mag  niet  worden  gebruikt  of  opgeslagen  in  gevaarlijke  gebieden.  Het  is  niet

werken  met  de  sneeuwschuiver.

omstandigheden  en  moeten  aandacht  besteden  aan  derden,  met  name  kinderen,  wanneer

volgend:

5.  De  bestuurder  moet  de  sneeuwschuiver  op  de  juiste  manier  gebruiken.  Hij  moet  rekening  houden  met  de  lokale

ernstig  letsel.  De  basisvoorzorgsmaatregelen  moeten  altijd  worden  gevolgd,  inclusief  de

4.  Draag  veiligheidshandschoenen  wanneer  u  de  sneeuwschuiver  bedient.

Lees  deze  instructies  voordat  u  dit  product  gebruikt.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot

bijtende  stoffen,  omdat  deze  de  materialen  van  de  sneeuwschuiver  kunnen  aantasten.

onder  toezicht  staan,  om  ervoor  te  zorgen  dat  ze  niet  met  de  sneeuwschuiver  spelen.

worden  door  deze  personen  geïnstrueerd  over  het  gebruik  van  het  apparaat.  Kinderen  dienen

3.  Gebruik  alleen  zoals  bedoeld.  De  sneeuwschuiver  is  niet  geschikt  om  sneeuw  weg  te  vegen.

en  veilig  werkt  vóór  gebruik.  Anders  mag  het  apparaat  niet  worden  gebruikt.

kennis,  tenzij  zij  onder  toezicht  staan  van  een  persoon  die  verantwoordelijk  is  voor  hun  veiligheid  of

verminderde  fysieke,  zintuiglijke  of  mentale  vermogens  of  gebrek  aan  ervaring  en/of

2.  De  sneeuwschuiver  moet  worden  gecontroleerd  om  er  zeker  van  te  zijn  dat  deze  naar  behoren  functioneert

Het  is  niet  toegestaan  het  apparaat  op  gevaarlijke  locaties  te  gebruiken.

2

WAARSCHUWING:

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

Veiligheidsmaatregelen

Machine Translated by Google
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Ploegenmaterialen

Aluminiumlegering

DE  SNEEUWSCHUIVER  KAN  OMHOOG  EN  OMLAAG  WORDEN  GEREED  VOOR
BETERE  SNEEUWRUIMING.

Breedte  (in)  

10

Lengte  (in)  

30CY-SL24

Model

Machine Translated by Google
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Aluminium

4

Afstandhouder

Ik

Schroef

Ik

F

A

C

J

Ik

1

D

10

4

2

Hengel

Schroef

Afstandhouder

N

2

8

Duwer

H

2

Steun

Afbeelding

1

2

4

Hendel

Moer

1

Schroef

M

Wiel

G

Verlenging

Blok

2

2

B

Sneeuw

Moersleutel

Vast

Nummer  Naam  Hoeveelheid

Onderdelenlijst
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5

Stap  voor  montage

J*4

L*4

A

G*2

C

F*4

K*4

Ik

B*2

L*4

J*2
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D*2

M*2

J*2

L*2

H*2

Sanven  Technologie  Ltd.

Adres:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


SNÖSKÖTARE

ANVÄNDARMANUAL

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

CY-SL24

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

SNÖSKÖTARE

1
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2.  Snöskjutaren  måste  kontrolleras  för  att  säkerställa  att  den  fungerar  som  den  ska

nedsatt  fysisk,  sensorisk  eller  mental  förmåga  eller  bristande  erfarenhet  och/eller

får  använda  apparaten  på  farliga  platser.

6.  Denna  snöpusher  är  inte  avsedd  att  användas  av  personer  (inklusive  barn)  med

instrueras  av  dessa  personer  om  användningen  av  enheten.  Barn  borde  vara  det

frätande  ämnen.  eftersom  de  kan  skada  materialen  på  snöskjutaren.

och  fungerar  säkert  före  användning.  I  annat  fall  får  apparaten  inte  användas.

kunskap,  såvida  de  inte  övervakas  av  en  person  som  ansvarar  för  deras  säkerhet  eller

övervakade,  för  att  säkerställa  att  de  inte  leker  med  snöpushern.

3.  Använd  endast  på  avsett  sätt.  Snöskjutaren  är  inte  lämplig  att  sopa  av

allvarlig  skada.  de  grundläggande  försiktighetsåtgärderna  bör  alltid  följas,  inklusive

5.  Operatören  måste  använda  snöpushern  på  rätt  sätt.  Han  måste  ta  hänsyn  till  det  lokala

Läs  dessa  instruktioner  innan  du  använder  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  resultera  i

4.  Använd  skyddshandskar  när  du  använder  snöpusher.

1.  Snöskjutaren  får  inte  användas  eller  förvaras  i  riskområden.  Det  är  det  inte

arbetar  med  snöpushern.

följande:

villkor  och  måste  uppmärksamma  tredje  part,  särskilt  barn,  när

2

VARNING:

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

Säkerhetsåtgärder

Machine Translated by Google



Längd  (tum)  

30

Plogmaterial

SNÖSKÖTARE  KAN  VÄXAS  UPP  OCH  NER  FÖR
BÄTTRE  SNÖBORTTAGNING.

Bredd  (in)  

10 AluminiumlegeringCY-SL24

Modell

3
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Snö

Nyckel

A

F

C

Skruva

J

K

L

1

D

4

10

Stång

2

Skruva

Spacer

N

Påskjutare

H

8

2

2

4

Bild

Stöd

1

2

Hantera

1

Skruva

Mutter

M

Förlängning

Hjul

G

Blockera

2

Fast

E

2

B

Spacer

4

Aluminium

Nummer  Namn  Kvantitet

Dellista
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J*4

L*4

A

J*2

C

F*4

K*4

E

B*2

G*2

L*4

Montera  steg
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L*2

J*  2

M*2

H*2

Sanven  Technology  Ltd.

Adress:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

D*2
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MANUAL  DEL  USUARIO

REMOLQUE  DE  NIEVE

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

CYSL24

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

REMOLQUE  DE  NIEVE

1

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



ADVERTENCIA:

4.  Utilice  guantes  de  seguridad  al  operar  la  máquina  quitanieves.

Lea  estas  instrucciones  antes  de  utilizar  este  producto.  Si  no  lo  hace,  puede  sufrir  lesiones.

Estas  personas  les  han  instruido  sobre  el  uso  del  dispositivo.  Los  niños  deben  estar

5.  El  operador  debe  utilizar  la  máquina  quitanieves  de  forma  adecuada.  Debe  tener  en  cuenta  las  normas  locales.

Lesiones  graves.  Siempre  se  deben  seguir  las  precauciones  básicas,  incluidas  las

condiciones  y  debe  prestar  atención  a  terceros,  en  particular  a  los  niños,  cuando

siguiente:

1.  La  máquina  quitanieves  no  se  puede  utilizar  ni  almacenar  en  zonas  peligrosas.  No  está

Trabajando  con  la  quitanieves.

Se  permite  utilizar  el  aparato  en  lugares  peligrosos.

6.  Esta  máquina  quitanieves  no  está  diseñada  para  ser  utilizada  por  personas  (incluidos  niños)  con

capacidades  físicas,  sensoriales  o  mentales  reducidas  o  falta  de  experiencia  y/o

2.  Se  debe  revisar  el  quitanieves  para  asegurarse  de  que  esté  en  buenas  condiciones  de  funcionamiento.

3.  Utilícelo  únicamente  para  el  fin  previsto.  La  máquina  quitanieves  no  es  adecuada  para  barrer

y  que  funciona  de  forma  segura  antes  de  su  uso.  De  lo  contrario,  no  se  debe  utilizar  el  aparato.

sustancias  corrosivas,  ya  que  pueden  dañar  los  materiales  de  la  máquina  quitanieves.

conocimientos,  a  menos  que  estén  supervisados  por  una  persona  responsable  de  su  seguridad  o

supervisados,  para  garantizar  que  no  jueguen  con  la  máquina  quitanieves.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Precauciones  de  seguridad

2
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Materiales  del  arado

Aleación  de  aluminio

EL  EMPUJADOR  DE  NIEVE  PUEDE  GIRARSE  HACIA  ARRIBA  Y  HACIA  ABAJO  PARA
MEJOR  QUITA  LA  NIEVE.

Ancho  (pulgadas)  

10

Longitud  (pulgadas)  

30CYSL24

Modelo

3
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Aluminio

1

D

4

10

Tornillo

K

F

A

do

Yo

2

yo

8

Arribista

yo

2

2

Vara

Tornillo

Espaciador

Manejar

norte

Tuerca

1

Tornillo

METRO

Apoyo

Imagen

1

2

4

2

B

Nieve

Llave

Fijado

mi

Extensión

Rueda

GRAMO

Bloquear

2

Número  Nombre  Cantidad

Lista  de  piezas

4

Espaciador

Machine Translated by Google

javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;


5

Paso  de  montaje

F*4

L*4

A

do

J*4

K*4
mi

G*2

J*2

B*2

L*4
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D*2

L*2

Tecnología  Sanven  Ltd.

M*2

H*2

Yo*  2

Dirección:  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support
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